

# 石景山报

## 军地领导慰问我区优抚对象

本报讯 7月31日,北京军区副参谋长陈建,北京军区政治部副主任谢建华,北京军区联勤部副政委曾广超,北京军区装备部副部长王大喜与区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂,区政协主席岳德顺,区委副书记吴克瑞等军地领导,对我区8户优抚对象进行了走访慰问,为他们送去了节日的祝福和亲切的问候,并赠送了慰问品和慰问金。

军地领导每走进一户家庭,都受到优抚对象的热情欢迎,他们表示感谢部队领导和区委区政府对他们的关心和照顾,虽然已经退伍,但一定会尽自己的力量,继续为石景山区的发展作贡献。慰问中,军地领导详细询问了各位优抚对象目前的健康和生活状况,并表示党和政府不会忘记他们这些为党和国家作出过贡献的军人,同时希望他们保重身体、健康长寿。

本报记者综合采访

2013年8月5日 星期一

第60期(总第1231期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

## 我区召开2013年第二次四套班子联席会

# 统筹兼顾 坚定信心 确保完成全年目标

本报讯(记者黄蕊)8月2日,我区召开2013年第二次四套班子联席会,区四套班子领导参加会议。会议听取了我区经济运行及重大项目建设、文化事业发展及重点文化旅游项目建设、教育卫生事业发展工作,以及社会建设、民生保障与促进就业工作的汇报,与会全体区领导针对报告内容逐一进行了发言。

区委书记荣华指出,今年上半年全区经济社会发展态势良好,取得了可喜的成绩。但下半年各项任务依然繁重,针对下半年工作,荣华提出3点意见。一是注重统筹,加大对各项工作的协调推进力度。统筹兼顾是科学发展观的根本方法,为下半年工作要做到四个统筹,即加强工作机制的统筹、加强各项政策的统筹、加强重大项目的统筹、加强经济与社会发

展的统筹。二是强化督查,确保各项任务得到跟进落实。明确督查任务、完善督查制度、创新督查方法、形成督查合力、务求督查实效,从而有力地促进了决策的落实。三是转变作风,为完成全年目标任务提供坚强保证。全面落实各项任务,关键在人,核心在各级领导干部,大家务必保持和发扬求真务实、真抓实干、清正廉洁、勤俭节约的优良作风,同时开展好“转作风、促发展、惠民生”主题活动。

区委副书记、区长夏林茂要求全区干部认真研判形势,紧紧抓住当前面临的发展机遇,全力做好下半年工作。他结合当前的任务形势,谈了5个方面的意见。一是认清形势,再接再厉。下半年国际国内经济有增长的动力,更有下行的压力,我们要进一步加大干劲、加

倍努力。二是坚定信心,抢抓快干。经过多年努力,我区经济社会发展开始走出低谷,全面转型、科学发展之路得到破局,全区经济呈现出“势不可挡”的良好态势。此时要抢抓快干,将机遇变成机会,优势变为胜势。三是抓住重点,攻坚克难。在重大项目建设、土地开发上市、招商引资等方面下大力气。四是研究吃透、用足用好政策。认真思考研究各项政策,吃透精神,最大限度挖掘政策潜力,以政策落实推动转型升级。五是提早谋划明年的重大项目和重点工作。各部门在扎实做好下半年工作的同时,要抓住有关区域发展的全局性问题和关键环节,认真做好前期工作,为明年工作蓄好力、接上茬、打下坚实基础。

据了解,今年上半年,我区主要发展指标完成较好。公共财政预

算收入完成15.8亿元,同比增长16.7%,增速居城六区第一。全社会固定资产投资完成58.4亿元,同比增长13.3%,增速位居城六区第三位。招商引资质量明显提升,上半年,新引进企业643家,其中注册资本金亿元以上企业8家,千万元以上企业64家;在文化事业发展方面,区文化中心建设工程、世界旅游城市体验中心、西山八大处文化景区建设等项目稳步推进;在教育方面,我区加快学校基本建设步伐,教育质量稳步提升,中高考各学科成绩全面超越北京市平均分,高考本科上线率达到86.7%,同比提高6.1个百分点;进一步扩大民生保障网络,开展便民工程13类,实施救助项目53项。全面落实低保政策,为5013户低保家庭发放低保金3254万元。

## 区四套班子领导 慰问基层部队

本报讯 7月31日,荣华、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区领导带领相关部门工作人员,先后来到武警石景山支队、区消防支队、区武装部、预备役四团,走访慰问基层部队。

慰问中,区领导为部队官兵送去了慰问金,并带去了全区人民的亲切祝福,对驻区部队在为我区经济建设、社会稳定等方面给予的大力支持和作出的贡献表示衷心的感谢。走访慰问中,区领导分别与部队领导进行了座谈,互相介绍了军地发展情况。部队官兵对区委区政府给予部队建设的关心和支持表示感谢,表示今后将继续积极参与石景山区的各项建设,不断巩固和深化双拥共建成果,努力把工作推向新的高度。

区领导庞微、高道忠、文献、富大鹏、付生柱、石玉贵、张文华、刘亚泉、刘国庆、刘建国一同慰问。

徐巍 封翔 赵昂 周启迪

### 市安委会督导组

## 充分肯定我区 安全生产大检查工作

本报讯(通讯员刘同明)近日,市工商局副局长崔建立率市安委会安全生产大检查第八督导组对石景山区安全生产大检查工作进行了督导检查。

督导组详细了解了我区安全生产大检查工作的开展情况,查阅了方案计划、工作措施和工作台账等有关图文资料,并实地检查了广宁街道、高井热电厂重大危险源和京能热电厂职工食堂的隐患排查治理情况。

督导组对我区深入开展安全大检查工作给予了高度评价,认为区四套班子领导亲自带队开展安全检查,强化了检查工作的组织领导。同时,区安委会办公室能够通过会议和实地督导的形式,全力推动安全大检查工作的顺利开展。在实际工作中,各级落实指示坚决,工作开展迅速,动员部署深入,检查覆盖全面,隐患排查细致,安全大检查效果明显。

副区长刘亚泉陪同检查。

### 导读

## 我的法制之梦与践行之路

——详见7版

图为五里坨石门南路1号院的回迁居民正在水站买水。岳星摄



## 水表计量信息化 居民用水更安心

本报讯(记者岳星 通讯员陈柳斌)从7月26日开始,区自来水公司五里坨收费站又迎来了一批新用户。据水站负责人介绍,此次的新用户共752户,都是入住新建小区五里坨石门南路1号院的拆迁居民。

据了解,近年来,区自来水公司为满足我区古城、五里坨、刘娘府地区的开发建设用水和各安置房小区配套给水工程,共铺设上水管线近20公里,开凿水源井2眼,确保了各拆迁地区居民回迁入住正常用水。从去年7月份开始,分三期为共计2257

户回迁入住古城现代家园的居民办理用水立户、售水手续;去年9月份以来,又分别为五里坨天翠阳光小区、五里坨9号院共计2246户回迁入住居民办理用水立户、售水手续。据悉,8月份,刘娘府地区也将有近千户居民回迁入住新居。

五里坨安置房小区全部采用远传水表计量收费。该收费系统可以远程抄送表具信息,实时监控用户水量,并在用户水量不足或欠费时发送提示短信,提醒用户及时购水。同时系统还可远程监控表具超量、私自摘表等情况,确保供水设施完好。

## 园区科技金融服务联盟 召开第一次会议

## 金融顾问贴身服务 重点企业

本报讯 日前,中关村科技园石景山园科技金融服务联盟第一次会议召开,评选联盟执行秘书长,遴选园区重点企业金融顾问。

据了解,会议评选出的联盟执行秘书长将作为联盟成员代表,负责加强联盟成员机构合作,保持金融机构与政府和企业的交流,在联盟活动中发挥协调、推动作用。金融顾问则将针对园区重点企业需求,以贴身服务形式为企业财务管理、投融资、兼并收购、资产重组及债务重组、公司长期发展计划或战略提供咨询。

会上,多家联盟成员分别从公司创新产品、特色服务、融资制度、融资流程、成功案例等多个方面进行了阐述,30余家金融机构及多家园区重点企业参会。据悉,本次会议作为中关村科技园石景山园科技金融服务联盟活动的重要组成部分,将以石景山服务为建设契机,打造园区科技金融品牌,吸引更多的金融机构落户石景山,力求形成有序竞争、错位发展之势,为园区企业提供个性化、专业化的精细服务,有效助力石景山区经济腾飞和社会转型。

罗耀玲